

Аналитическая справка поступающих обращений в МО Кронверкское За III квартал 2022 года.

Правовой основой работы с обращениями граждан во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Кронверкское (далее- МО Кронверкское), является: Федеральный закон от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Общее количество обращений, поступивших в МО Кронверкское, составляет 15. В большей степени граждан волнуют вопросы отдела благоустройства, также социальные вопросы и иные вопросов деятельности органа местного самоуправления.

Основными задачами в работе с обращениями граждан на ближайший период является обеспечение объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращения граждан (порядка и сроков), оказание максимально возможной помощи жителям округа, учет предложений и замечаний граждан при определении задач.

Также МО Кронверкское проводит работу по информированию населения через средства массовой информации:

- официальный сайт округа: www.kronverkskoe.ru;
- группа в социальной сети ВКонтакте: <https://vk.com/mo.kronverkskoe>).

На сайте МО регулярно публикуется информация о проводимых мероприятиях округа, приглашения на праздничные мероприятия, проектах благоустройства территории МО и района, информация, направляемая из учреждений Петроградского района таких, как: Администрация, Прокуратура, Управление внутренних дел, Пенсионный фонд, МЧС, Пожарного отряда, школ и детских садов.

Кроме того, информация размещается и на информационных стендах, расположенных на территории МО Кронверкское.